

Call us:



## UNIVERZITETI U SRBIJI

Sve o univerzitetima u Srbiji

[SPISAK UNIVERZITETA](#) [REKTORSKI TIMOVI](#) [DRŽAVNI UNIVERZITETI](#) [PRIVATNI UNIVERZITETI](#) [KORISNI LINKOVI](#) [FESTIVAL NAUKE I OBRAZOVANJA 2016](#)

### NEMA INOVATIVNOG DRUŠTVA BEZ INOVATIVNIH UNIVERZITETA

Urednik 20/04/2016

No comments

Stručni skup u okviru Projekta „Institucionalni okvir za razvoj treće misije univerziteta u Srbiji – IF4TM“, odnosno povezivanje i uspostavljanje saradnje akademskog sa poslovnim sektorom održan je u Palati Srbija.

Debata o politici razvoja i uspostavljanja treće misije na univerzitetima u Srbiji, realizuje se u okviru Erasmus plus programa, a nosilac Projekta je Univerzitet u Kragujevcu. Koordinator Projekta prof. dr Vesna Mandić, sa Fakulteta inženjerskih nauka Univerziteta u Kragujevcu, istakla je da univerziteti, pored dve osnovne misije – obrazovanja i istraživanja, potrebno je da rade i na aktivnostima koje bi doprinele jačanju saradnje univerziteta i privrede. Prema njenim rečima, budućnost su mladi i oni treba da pokrenu zemlju.

Ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja dr Srđan Verbić istakao je da „treća misija“ univerziteta treba da bude prva, te da moramo da pokažemo da je visoko obrazovanje relevantno i važno za društvo u celini.

-Imidž visokog obrazovanja je lošiji nego što je bio i poverenje u akademsku zajednicu nije kao što je nekada bilo. Mi moramo da pokažemo da to što radi akademska zajednica je relevantno za društvo u celini –naveo je ministar Verbić, dodajući da su nam potrebna istraživanja koja imaju primenu.

Miroslav Miletić, potpredsednik Privredne komore Srbije istakao je da Privredna komora Srbije, kao najveća asocijacija srpske privrede radi na jačanju veza između nauke i privrede i podržava poslovanje na razvoju sopstvenog znanja, privredne zasnovane na , te da su i jedan od najvećih kreatora nacionalnog inovacionog sistema , jer smo prepoznali značaj inovativnosti za unapređenje nivoa tehnološkog razvoja naše privrede.

Podržavamo svaki vid inovativnosti koji doprinosi unapređenju srpske privrede, naveo je Miletić i istakao da ne možemo imati inovativno društvo ako nemamo inovativnu privredu.

Na dvodnevnom skupu učestvuju i predstavnici univerziteta iz Srbije , kao iz Austrije, Slovenije, Portugalije.

Podeli ovo:



#### PRIJAVOM NA MAILING LISTU DOBIJATE POGODNOST PRIMANJA OBAVEŠTENJA ELEKTRONSKIM PUTEM.

Email \*

PRETPLATI!

#### KALENDAR

ČET 07 APR 2016 · SRI 27 APR 2016  
Izložba Art & Science

PET 22 APR 2016 · SUB 23 APR 2016  
EUROBOT: MEĐUNARODNO TAKMIČENJE IZ ROBOTIKE

UTO 26 APR 2016  
Otvaranje Naučnog kluba u Užicu

SUB 07 MAJ 2016 · NED 08 MAJ 2016  
Festival nauke i obrazovanja